

Covid skončil, zapomeňte! Celonárodní strkání hlav do písku je nebezpečnou slepou uličkou.

[N nespokojeny.cz/covid-skoncil-zapomente-celonarodni-strkani-hlav-do-pisku-je-nebezpecnou-slepou-ulickou](https://nespokojeny.cz/covid-skoncil-zapomente-celonarodni-strkani-hlav-do-pisku-je-nebezpecnou-slepou-ulickou)

2. března 2023

2.3.2023

Uplynul rok od konce nezákonné

diskriminace milionů

neočkovaných lidí i hrozby

povinného očkování profesních

skupin, a také od přijetí

kontroverzního **pandemického**

zákona. Je tomu rok, co válka

na Ukrajině zcela **vytlačila**

předchozí státní "**boj s**

covidem". Po odeznění nejhlubší krize demokracie v naší zemi od

roku 1989 **nastalo jen hluboké, trapné a nebezpečné mlčení.**

iniciativa21

Tu hlavu z písku musíte být schopni vytáhnout vy, kteří si myslíte, že se nic nestalo. Pokud si lidé budou dál nalhávat, že příčiny problémů jsou jinde, tak se neposuneme.

*videozáznam tiskové konference **Velké covidové mlčení, 118 minut** ******

Bezmála tři roky nezvládnuté covidové krize zanechaly hluboké stopy v celé společnosti. Jejich následkům, zejména v kombinaci s dopady dalších souvisejících krizí, budeme čelit po dlouhou dobu. **Navzdory tomu, že šlo o nejhlubší společenský a politický propad od roku 1989, neexistuje snaha o reflexi a poučení a tak získání odolnosti k dalším krizím.** Od nejvyšších pater politiky přes úřady, vědce, lékaře až po běžné občany zcela převládá přístup: „Covid skončil, zapomeňme!“ Strkání hlav do písku je však vždy krátkozrakou, slepou uličkou zákonitě vedoucí ke ztrátám, kterými utrpí všichni.

Hluboké ticho o nejhlubší krizi lidských práv, demokracie, medicíny, školství, vědy, práva, médií, ekonomiky a politiky vypovídá o nemocné, degenerující společnosti

Záznam tiskové tiskové konference **Velké covidové mlčení**, kam namísto 400 pozvaných novinářů dorazili pouze čtyři. A protože **novináři očividně svoji práci nedělají a neinformují**, zůstává to na nás. Tedy na lidech, kterým není úplně lhostejné co se v uplynulých dvou letech dělo. Už jen proto, že události nebyly jasně pojmenovány, nebyly vyvozeny žádné **závěry**. Jak se můžeme do budoucna poučit, aby se chyby neopakovaly? Jak můžeme nastavit zdravější prostředí, pokud toto neproběhne?

Deset profesionálů sumarizuje společenské dopady tří let s covidem.

Tisková konference prolomila mlčení o covidové krizi a nastínila komplexní obraz jejích vážných dopadů. Vystoupilo na ní deset zkušených profesionálů reprezentujících nejvíc postižené společenské oblasti – medicínu, duševní zdraví, školství, vědu, právo, média, internet, ekonomiku a podnikatelskou sféru.

Tisková konference (cca od 13 minuty):

13:49 – Začátek

18:38 – RNDr. Darina Kocsisová, Ph.D., matematicka: ÚVODNÍ SLOVO: Z deníku matky školáků, 2021 – 2022

24:45 – MUDr. Jana Gandalovičová, kardioložka: MEDICÍNA: O čem zapoměla firma Pfizer informovat – nebývalé množství hlášení podezření na nežádoucí účinky očkování včetně úmrtí dosud zcela zdravých lidí

30:26 – Jana Dunčková: Svědectví o úmrtí Petra Brouška

33:31 – MUDr. Jaroslava Chlupová, neuroložka: Neurologické obtíže po očkování proti COVID-19

36:02 – RNDr. Tomáš Fürst, statistik: Ph.D.: DATA A VĚDA: Zdravotnická data a selhání vědců za covidu

48:09 – Mgr. Filip Jadlovec, psycholog: DUŠEVNÍ ZDRAVÍ: Psychosociální následky covidové krize se zaměřením na děti a

mladistvé

53:31 – Mgr. Petr Vrána, ředitel ZŠ a MŠ v Troubkách: ŠKOLSTVÍ: Dopady covidových restrikcí na děti nikoho nezajímají

1:00:15 – Mgr. Zuzana Candigliota, advokátka: PRÁVO: Selhání soudní ochrany proti covidové ideologii

1:06:20 – Mgr. Petr Bohuš, Ostrava: MÉDIA A SVOBODA PROJEVU: Manipulace médií v době po covidu aneb jak probudit své přátele, rodinu, aby si uvědomili, co se děje?

1:14:54 – Gabriela Sedláčková, Praha, Společnost pro obranu svobody projevu: SVOBODA PROJEVU NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH: Fact-checking soudcem i katem. A kdo bude soudcem a katem fackcheckerů?

1:22:02 – Bc. Robert Vlášek, analytik trhů: EKONOMIKA: Ekonomické dopady covidu – kolik nás stály covidové hry?

1:32:04 – Bc. Pavel Macek, kouč a trenér: PODNIKATELÉ: Dopad covidové krize na podnikatele a zdravotní prevenci

1:36:31 – Petra Banat: Svědectví pacientky s diagnózou ALS po očkování proti COVID-19

Ignorování faktů i zákonů a novodobá cenzura korunuji selhání demokratického státu a jeho elit.

V mezidobí mezi událostmi popsanými v úvodu jsme prožili bezprecedentní popření hodnot listopadu 1989, principů, které patřily k pilířům západní civilizace – lidské důstojnosti a lidských práv, rovnosti občanů před zákonem, svobody přesvědčení a projevu, vzájemné slušnosti, demokratické diskuse a právního státu. **Prožili jsme znovu zastrasování lidí ideovou manipulací, nadvládu jedné pravdy, mocenské potlačování svobodné vůle občanů a cenzuru státu nepohodlných faktů a názorů.**

Mlčení politiků, úřadů, médií a celkově až na výjimky všech reprezentantů státu a medicíny tváří v tvář stále zjevnějším faktům o covidu a očkování na straně jedné a hlubokým následkům státem nezvládnuté situace na straně druhé je ostudné, symptomatické a znepokojivé. Nejedná se jen o **absenci omluvy a**

vyvození důsledků z morálních, vědeckých, právních a politických selhání, ale i o konkrétní problémy tisíců lidí, kteří **po očkování utrpěli zdravotní újmu** a mnohdy se jim nedostává náležité léčby, natož odškodnění. Navíc přibývají nejrůznější projevy zhoršujícího se duševního i tělesného zdraví.

Vládní a mediální dehonestace a posléze **umlčování** několika kritických předních odborníků, kteří přinášeli o covidu, očkování a masových restrikcích nezávislá fakta, zcela znemožnila odbornou diskusi, **vedla k mystifikaci veřejnosti a popřela demokratickou diskusi**. Ignorování faktů i zákonů a novodobá cenzura korunují selhání demokratického státu a jeho elit.

Program tiskové konference Velké covidové mlčení 28.2.2023:

ÚVODNÍ SLOVO: Z deníku matky školáků, 2021 – 2022

RNDr. Darina Kocsisová, Ph.D, finanční poradkyně, Lysá nad Labem, Iniciativa 21

Deníkový záznam matky tří dětí z doby nejtuzší státní diskriminace připomíná absurditu událostí, které ovlivňovaly dění tří generací v jedné rodině. Zcela zdraví lidé bez „covidpasu“ nemohli zdravě a plnohodnotně žít, byli uzavřeni do izolace a jejich život se stal při dodržování všech absurdních nařízení nesmírně komplikovaný. Na druhé straně ti, kteří „covidpas“ měli, nebyli ušetřeni nákazy a sami ji rozšiřovali.

MEDICÍNA: O čem zapoměla firma Pfizer informovat – nebývalé množství hlášení podezření na nežádoucí účinky očkování včetně úmrtí dosud zcela zdravých lidí

MUDr. Jana Gandalovičová, kardioložka, Praha, Iniciativa 21

Všechny databáze sledování nežádoucích účinků genetických vakcín konzistentně ukazují nebývalý nárůst různorodých obtíží včetně závažných stavů ohrožujících život a podezření na úmrtí mnohdy u dosud zcela zdravých lidí. Přitom naprosto chybí vědecká diskuse,

studie proběhly zcela nestandardním způsobem, světové regulační úřady zatajují a přepisují data, brání se jejich uveřejnění k nezávislému posouzení a mění definice očkování. O dlouhodobých nežádoucích účincích genetických vakcín není známo nic. Bohužel u nás nejsou očkování ušetřeny ani nejmenší děti od šesti měsíců.

Krátké vstupy lidí postižených vážnými následky očkování proti covidu a videokomentář neuroložky MUDr. Jaroslavy Chlupové

DATA A VĚDA: Zdravotnická data a selhání vědců za covidu

RNDr. Tomáš Fürst, Ph.D., matematik, statistik, Olomouc, SMIS

Racionální rozhodování je třeba dělat na základě dat. Ve svém příspěvku shrnu, jak český stát data sbíral a vyhodnocoval, jaké úsudky a predikce byly či mohly být udělány a jak se data promítala do rozhodování. Toto ohlédnutí představuje festival marnosti a zoufalství, který se odehrával za účasti velkých jmen české i světové vědy. Koordinovaná cenzura mainstreamovým médií a sociálních sítí téměř dokonale znemožnila jakoukoliv racionální diskusi o povaze viru, nemoci a následných opatření.

DUŠEVNÍ ZDRAVÍ: Psychosociální následky covidové krize se zaměřením na děti a mladistvé

Mgr. Filip Jadlovec, psycholog, psychoterapeut, akreditovaný kouč, soukromá psychologická praxe pro děti a dospělé, Ostrava, Iniciativa 21

Děti to prý zvládly. “Jen” se zvýšil počet úzkostně depresivních stavů, sebepoškozování, sebevražď a poruch pohlavní identity. Děti jsme izolovali od všeho a od všech a jediný kamarád, který jim zůstal i po covidu, je Tik Tok, You Tube a Instagram. Chceme-li být dětem a mladistvým stále vzorem morálky a čestnosti, zaslouží si

slyšet, co bylo a nebylo správně, promiň, už se to nebude opakovat, mrzí nás to. Dnes to vypadá, že se nic nestalo, nikdo neudělal chybu, nikdo se nepřiznal. Máte-li následky, porad'te si sami...

ŠKOLSTVÍ: Dopady covidových restrikcí na děti nikoho nezajímají

Mgr. Petr Vrána, ředitel ZŠ a MŠ v Troubkách

Ani po třech letech není zájem ze strany ministerstva školství, škol a bohužel ani rodičů o odbornou diskusi o dopadech protiepidemických opatření na zdraví dětí, žáků a studentů. Zjevné někdejší dezinformace z oficiálních míst dnes nikdo nekomentuje, není zde snaha o poučení se z chyb minulosti a omluvu už snad ani nikdo nečeká. Na straně poražených stojí naše děti, dopustili jsme jejich diskriminaci a segregaci se závažnými následky.

PRÁVO: Selhání soudní ochrany proti covidové ideologii

Mgr. Zuzana Candigliota, advokátka, Brno

Covidová doba odhalila, že soudy neplní svou funkci a nejsou schopny a ochotny poskytovat ochranu právům občanů před nepřiměřenými plošnými zásahy úředníků. Ničím neodůvodněné vytvoření druhé kategorie z neočkovaných občanů, nátlak na experimentální očkování, zákaz rodičkám mít u porodu osobu blízko, celodenní dušení lidí včetně dětí v rouškách a respirátorech, to jsou jen některé z příkladů selhání soudů. Dalším selháním státu je iluze odškodňování za nežádoucí účinky očkování proti covidu.

MÉDIA A SVOBODA PROJEVU: Manipulace médií v době po covidu aneb jak probudit své přátele, rodinu, aby si uvědomili, co se děje?

Mgr. Petr Bohuš, Ostrava, portál Modrý jelen

Počátkem devadesátých let pomáhal zakládat novodobé zpravodajství a publicistiku v tehdejší Československé a později České televizi, působil jako redaktor, moderátor, dramaturg a šéfredaktor zpravodajství a publicistiky v České televizi v Ostravě a

v Praze a později jako ředitel programu zpravodajské televize TA3 v Bratislavě na Slovensku. Za covidu založil portál Modrý jelen, kde se mimo jiné věnuje manipulaci médií.

V čem spočívala manipulace médií v covidové době a v jakých formách a obsahu manipulace přetrvává, jak hovořit s lidmi, kteří stále neprohlédli, jak naplnit roli alternativních médií ve veřejném prostoru a jak zachovat pluralitu názorů ve společnosti do budoucna?

SVOBODA PROJEVU NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH: Fact-checking soudcem i katem. A kdo bude soudcem a katem factcheckerů?

Gabriela Sedláčková, Praha, Společnost pro obranu svobody projevu

Se smazáním příspěvku, profilu nebo komentáře na sociálních sítích se setkává stále více lidí. V době covidové tomu bylo dvojnásob. Neprůhledné algoritmy globálních platforem nedávají uživatelům žádnou možnost nezávislého posouzení. Neexistuje žádná kontaktní osoba, u které lze získat vysvětlení, nebo kde nekalé podnikání reklamovat. Spousta z uživatelů tak přišlo o profily na sociálních sítích, protože byli “factcheckováni” a prohlášeni za dezinformátory. I když dnes retrospektivně dokážeme posoudit, zda uživatelé měli pravdu, “černé puntíky” u sociálních sítí, které vedou ke smazání profilu, nelze vzít zpátky. Jaké si z toho vzít ponaučení?

EKONOMIKA: Ekonomické dopady covidu – kolik nás stály covidové hry?

Bc. Robert Vlášek, analytik trhů, investor, Praha, Obrozenci 2.0

Pod rouškou pandemické krize bylo odstartováno rekordní zadlužování ČR, obrovské deficity státního rozpočtu ale také politika vládního pumpování peněz do ekonomiky, které s dalšími externími vlivy stojí za dnešní rekordní inflací.

PODNIKATELÉ: Dopad covidové krize na podnikatele a zdravotní prevenci

Bc. Pavel Macek, kouč a trenér, Praha, Obrozenci 2.0.

Světově renomovaný kouč silového a kondičního tréninku, propagátor zdraví těla i ducha a odborný garant pilíře Životospráva spolku Obrozenci 2.0. Pavel bude analyzovat příčiny a následky covidových časů a navrhne konkrétní řešení. Jeho školu KB5 Gym postihlo uzavření tělocvičen v rozporu se zdravým rozumem i vědou. Škola utrpěla masivní finanční ztráty na placení nájmu a udržení pracovního týmu.

Moderuje RNDr. Jan Piňos, Iniciativa 21

Velká covidová lež je potvrzená oficiálními daty. Výsledky jsou pro mRNA vakcíny devastující.

Naprosté selhání politických a intelektuálních elit lze dokumentovat bezpočtem konkrétních příkladů, o nichž lidé vědí, a přesto mlčí. Za všechny uveďme jen tři – **manipulaci veřejnosti strachem**, kterou rozpoutávali politici, vědci, novináři a dokonce i lékaři v čele s prezidentem České lékařské komory. Selhala dokonce primární zdravotní péče, praktičtí lékaři až na čestné výjimky zavřeli ordinace a “léčili telefonem”. K dalším neomluvitelným selháním patří **obětování dětí strachu dospělých**. Izolace, šikana ve školách, všeobecná přetvářka dospělých, “distanční vyučování” a vzrůst digitální závislosti se těžce odrazily na duševním zdraví dětí. Dokládá to prudký vzestup závažných psychických problémů včetně depresí a sebevražd. Jako třetí příklad fatálního selhání zmiňme **ignoranci platných zákonů** včetně Ústavy reprezentanty státu, de facto konec právního státu.

Na tiskové konferenci připomněla matematicka, finanční poradkyně a matka tří dospívajících dětí Darina Kocsisová svými deníkovými záznamy absurditu doby, kdy úřední nařízení bránila lidem ve smysluplném a zdravém životě a miliony lidí bez „**covidpasu**“ žily jako méněcenní občané. Lékařka Jana Gandalovičová přinesla fakta o velkém množství lidí trpících nežádoucími účinky očkování a o úmrtích dosud zcela zdravých lidí. Na tiskovce dostali prostor i lidé

postižení očkováním. Matematik a statistik Tomáš Fürst ukázal státní manipulaci se zdravotnickými daty a jejich zamlčování i cenzuru, což zcela znemožnilo odbornou diskusi o covidu. Referoval také o selhání vědy a vědců. Psycholog a psychoterapeut Filip Jadlovec vypovídal o velkém nárůstu dětských duševních poruch, depresivních stavů, sebepoškozování, sebevražd a poruch pohlavní identity i o tom, jak stát a dospělí vydali děti napospas internetu.

Ředitel základní a mateřské školy Petr Vrána popsal trvající mlčení ministerstva školství, škol i rodičů o dopadech covidové krize, diskriminace či nepřiznaných veřejných lží na děti a jejich duševní vývoj i učení. Publicista, moderátor a lektor Petr Bohuš popsal manipulaci médií v covidové době i po ní a nastínil, jak zachovat pluralitu názorů a naplnit roli alternativních médií. Gabriela Sedláčková, manažerka Společnost pro obranu svobody projevu, svědčila o cenzuře na internetu a obtížích při snaze domoci se spravedlnosti u provozovatelů neprůhledných globálních komunikačních sítí. Ekonom, analytik trhů a investor Robert Vlášek vysvětlil, jak bylo za covidové krize odstartováno rekordní zadlužování státu i obrovský deficit státního rozpočtu a jaké vlivy stojí za dnešní rekordní inflací. Trenér, kouč a podnikatel Pavel Macek přinesl svědectví o tom, jak úřední nařízení bránila lidem ve zdravém životním stylu a tím v posilování přirozené imunity a jak uzavřením tělocvičen utrpěla jeho firma velké finanční ztráty.

Mlčení o covidové krizi je součástí mlčení a mlžení o řadě zásadních veřejných témat, která představují velká společenská rizika.

Podivuhodně zamčená ústa o covidu a jeho následcích se týkají především politiků (ministr zdravotnictví Vlastimil Válek už od podzimu zcela ignoruje výzvy lékařů) (1), vědců i lékařů. A co je zvlášť zarážející – až na výjimky mlčí i novináři, kteří by měli závažná a státem skrývaná fakta osvětlovat. Mlčení o covidové krizi je ovšem součástí mlčení a mlžení o řadě zásadních veřejných témat, která představují velká společenská rizika. Zmíněné společenské autority

se k nim přestaly vyjadřovat. Přenechaly tak volný prostor lidským domněnkám a skutečným dezinformátorům. Namísto vedení veřejné diskuse pak tyto bývalé autority prosazují a podporují cenzuru nepohodlné nezávislé publicistiky.

V uplynulých třech letech jsme prožili bezprecedentní popření hodnot listopadu 1989, které patřily k pilířům západní civilizace – lidské důstojnosti a lidských práv, rovnosti občanů před zákonem, svobody přesvědčení a projevu, vzájemné slušnosti, demokratické diskuse, právního státu, respektu k odborným faktům a svobody ve vědeckém zkoumání. **Prožili jsme znovu zastrašování lidí ideovou manipulací, nadvládu jedné pravdy, mocenské potlačování svobodné vůle občanů a cenzuru státu nepohodlných faktů a názorů.**

Přitom to byl především stát, jehož zástupci od vrcholných politiků a úředníků přes loajální akademiky až po veřejnoprávní média mystifikoval a klamal veřejnost od počátku až do konce covidové krize. Na jejím začátku stálo ujišťování ministra zdravotnictví Adama Vojtěcha, že obyčejná chřipka je nebezpečnější než covid. Následovaly klíčové oficiální dezinformace státu o tom, že očkování brání nákaze i šíření covidu. A až donedávna tvrdil ministr zdravotnictví Vlastimil Válek, že vakcíny jsou jediným prostředkem, jak se uchránit před smrtí či vážným onemocněním. Přitom ve všech těchto a dalších případech závažných informací ze strany státu skutečnost sama či oficiální státní údaje zakrátko usvědčily politiky a úřady ze lži (2).

Mlčení a mlžení politiků, úřadů a dalších reprezentantů státu a medicíny tváří v tvář stále zjevnějším faktům o covidu a očkování na straně jedné a hlubokým následkům státem nezvládnuté situace na straně druhé je neúnosné. Za celé tři roky měl jen jeden politik, senátor Michael Canov, dost soudnosti, morálních kvalit a odvahy k veřejné omluvě občanům za šikanu, porušování zákonů a selhání státu (3). Mlčení vlády Petra Fialy je bez výjimky úplné, přičemž ministr zdravotnictví Vlastimil Válek po celý loňský rok vytrvale,

veřejně a bez následků lhal o očkování. Mystifikoval veřejnost a média tváří v tvář faktům ze zdrojů ministerstva zdravotnictví a hrál mrtvého brouka vůči oprávněným kritickým hlasům odborníků i zákonem podepřeným žádostem o zveřejnění zdravotních dat.

Nejedná se ale pouze o absenci omluvy a vyvození důsledků z morálních, vědeckých a právních selhání, ale i o konkrétní problémy tisíců lidí, kteří po očkování utrpěli zdravotní újmu a mnohdy se jim nedostává náležité léčby, natož odškodnění (5). Vedle toho přibývá dokladů o **zhoršujícím se zdravotním stavu populace**, což se projevuje například výrazně zvýšenou spotřebou antibiotik a stejně jako v mnoha jiných zemích hrozivě **narůstající nadúmrtností** (v ČR o 23% (6), aniž by někdo vážně zkoumal příčinu těchto jevů.

Vládní a mediální dehonestace a posléze umlčování cenzurou několika čestných a statečných odborníků, kteří přinášeli o covidu, očkování a masových restrikcích kritická fakta a námitky, zapůsobila. Výsledkem je **velký bobřík mlčení lékařské a vědecké obce a dalších “elit”, které ani po odeznění covidu nenacházejí odvahu přiznat omyly** (7).

Hluboké české mlčení je v kontrastu s praskáním covidových ledů v některých západních zemích. Německá mainstreamová média se zabývají podvody Pfizeru (8). V Británii skončilo očkování (9). Zítřka, 1. března, začne soud s Pfizerem (10). Ministr zdravotnictví státu Florida varuje před riziky mRNA vakcin a píše ředitelům FDA a CDC, aby jejich jednání bylo transparentní a správně tato rizika komunikovali (11). Idaho má na stole návrh zákona, kterým by se stalo podání mRNA vakciny proti covidu přestupkem (12).

Na jedné straně pod tlakem faktů praská krunýř mlčení o covidu, na druhé straně skrytě **zesilují snahy o centralizovanou nadvládu nad globální populací**. Zcela mimo zájem oficiálních médií probíhá například **snaha o globální převzetí moci Světovou zdravotnickou organizací (WHO)** ve formě Pandemické smlouvy a dále dodatků k existujícímu Mezinárodnímu zdravotnímu

řádu (IHR). V těchto dnech má proběhnout sepsání konceptu Pandemické smlouvy, která po podepsání členskými státy dává WHO, tedy v zásadě soukromému subjektu, svrchovanost nad legislativami států. WHO by mohla dle svého uvážení vyhlášovat pandemie a diktovat státům pravidla pro lockdowny, restriktce, povinné očkování atd. Navrhované dodatky k IHR staví WHO do role globální autority, jejíž vyjádření nemají být brána jen jako doporučení, ale byla by právně závazná (13).

Tyto snahy jsou ospravedlňovány hesly jako „jednotný a zodpovědný přístup ke globálním výzvám“, ve skutečnosti ale znamenají **pokus o světový převrat**. Je nepřijatelné, že toto vyjednávání probíhá za zavřenými dveřmi a veřejnost o něm není informována.

Poznámky:

1. Otevřený dopis ministru zdravotnictví,
<https://iniciativa21.cz/21-10/>
2. *Oficiální stížnost Iniciativy 21 na lži ministra ohrožující veřejné zdraví vedla jen k bezzubé odpovědi vlády: státní zmocněnec pro dezinformace nemá kompetence k řešení.*
<https://iniciativa21.cz/25-04/>, <https://iniciativa21.cz/26-04/>,
<https://iniciativa21.cz/21-06/> *Prezentace MUDr. Vladimíra Čížka o dezinformacích:* <https://www.vladimircizek.cz/wp-content/uploads/2022/01/dezinformace-MZd leden-2022.pdf>
3. Komentář *Bud'te jako Michael:*
<https://iniciativa21.cz/komentare/budte-jako-michael/> *Projev senátora Michaela Canova je zde:*
<https://youtu.be/XDP5PSexqyQ>, samotná omluva začíná v čase 38:13: ”...Já, Michael Canov, se omlouvám hluboce všem vám, několika milionům svých spoluobčanů, za to, že jste byli tak neuvěřitelně diskriminováni a segregováni po nějakou dobu týdnů a měsíců. Je to ostuda právního státu, ostuda demokracie.”

4. Otevřený dopis ministru zdravotnictví: Žádost o urychlené zhodnocení bezpečnosti a účinnosti vakcín proti covidu:
<https://iniciativa21.cz/21-10/>
5. O nežádoucích účincích očkování např. zde:
<https://iniciativa21.cz/vase-pribehy-o-zdravi-a-svobode/> nebo v rozhovorech Nadace svědomí národa
6. <https://ec.europa.eu/eurostat/en/web/products-eurostat-news/w/ddn-20230217-1>
7. Viz psychologicko-politologické komentáře prof. PhDr. Michala Klímy, M.A., CSc., ředitele Metropolitní univerzity v Praze, např.:<https://www.blogosvet.cz/article/vitezove-a-porazeni-doby-covidove-DLHyO>, <https://www.blogosvet.cz/article/doba-covidova-utopie-a-dezinfomanie-4wID7>, <https://www.blogosvet.cz/article/paradox-priskrcene-demokracie-JDXII>
8. Die Welt popisuje případy úmrtí a vážných nežádoucích účinků, které se neobjevily ve studijních datech. Nejvíc šokující je jedna z posledních vět článku: „Emaily od EMA, které má Die Welt k dispozici, ukazují, že FDA, britská MHRA a samotná EMA se dohodly na datu schválení vakcín ještě předtím, než se vůbec mohly podívat na dokumenty Pfizeru.“
<https://archive.is/m3snI#selection-6271.0-6271.178>
9. „After 12 February 2023 you will not be able to get a COVID-19 vaccine booster dose.“
<https://www.nhs.uk/conditions/coronavirus-covid-19/coronavirus-vaccination/find-a-walk-in-coronavirus-covid-19-vaccination-site/>
10. <https://www.iambrookjackson.com/casedocuments>

11. Dr. Lapado: “I request that your agencies promote transparency in health care professionals to accurately communicate the risks these vaccines pose. I request that you work to protect the rights and liberties that we are endowed with, not restrict, and diminish them.” [Health Alert on mRNA COVID-19 Vaccine Safety | Florida Department of Health \(floridahealth.gov\) document \(floridahealth.gov\)](#)

12. New Idaho Bill Would Criminalize Anyone Administering Covid-19 mRNA Vaccines

<https://www.forbes.com/sites/brucelee/2023/02/18/new-idaho-bill-would-criminalize-anyone-administering-covid-19-mrna-vaccines/>

(13) <https://worldcouncilforhealth.org/news/statements/unite-against-the-who/>

